

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 4 (8942)

23

ЧЕТВЕРГ

января 2020 года



**Городской
Рождественский
концерт.**

2-я стр.



Эстафета добра.

5-я стр.



**Порядок –
прежде всего!**

9-я стр.



**Шкатулка
с сюрпризом.**

10-я стр.



Праздник Светов



МЕСТО ВСТРЕЧИ – НЯГАНЬ-ЮГРА

«Лица Победы»
Всенародный исторический депозитарий «Лица Победы» приглашает югорчан к участию в проекте.

Депозитарий функционирует на базе Московского музея Победы. В нем создана народная экспозиция, в которой участники проекта могут найти портрет своего предка, показать его своим потомкам, рассказать его историю. Внести в депозитарий информацию о своих родственниках, знакомых или земляках может любой югорчанин. Для этого необходимо зарегистрироваться на официальном сайте проекта, прикрепить фотографию героя повествования или ее электронную копию, указать годы его жизни и информацию о нем, чем он занимался во время Великой Отечественной войны, где воевал, работал и другое. Присоединиться к проекту «Лица Победы» и передать материалы из своего семейного архива можно не только посредством сайта, но и с помощью мобильного приложения, почтового отправления на адрес: 121170, г. Москва, ул. Братьев Фонченко, д. 10, Музей

Победы, а также лично, придя по указанному адресу.

В год юбилея
Почти сотню (точнее – 99) инициатив и акций в Нягани планируется реализовать в рамках межведомственного комплексного плана мероприятий по гражданско-патриотическому воспитанию, разработанного на 2020 год.

Рассмотрение этого документа состоялось 16 января на заседании муниципальной комиссии по вопросам патриотического воспитания детей и молодежи, которое провела заместитель главы Нягани О.В. Михайлец. Также на совещании прозвучали доклады об итогах деятельности местного отделения всероссийского движения «Юнармия» и городской общественной организации «Ветеран» (членами комиссии дана позитивная оценка), приняты решения еще по ряду текущих вопросов. Конечно, в Год памяти и славы особое внимание уделено подготовке и празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне. И тут

речь уже не о планах, но о реальности. Старт Году памяти и славы в Нягани дан торжественным общегородским мероприятием, за которым незамедлительно последовала акция «100 дней до Победы».

Алексей ЛУЧКИН.

**Первый раз
в первый класс**

Для родителей будущих первоклассников наступил ответственный момент. Образовательные организации Югры начали прием заявлений для поступления в школу.

В настоящее время законные представители маленьких югорчан имеют возможность записать детей в школу, используя портал госуслуг. Первый этап кампании по зачислению в 1 класс по месту жительства начался в Югре с 20 января и продлится до 30 июня. Тем, кто ещё не является пользователем портала госуслуг, пройти регистрацию рекомендуется уже сейчас, так как для активации учетной записи требуется время. Для этого следует заполнить анкету на сайте gosuslugi.ru, после чего подтвердить свою личность в

Еще накануне, в Крещенский Сочельник, стояла пасмурная погода. Но akurat 19 января – на Крещение Господне – в Нягани было морозно и солнечно. Для православных этот день – всегда знаковый и праздничный.

Крещение Господне, или Богоявление, – один из самых древних праздников христианской Церкви. Его установление относится еще к временам апостолов. Древнее название праздника – «Епифания» – явление, или «Теофания» – Богоявление, также его называли «праздник Светов», «Святые Светы» или просто «Светы». Ибо Бог приходит в мир в этот день, чтобы явить миру Свет Неприступный. Все четыре Евангелия свидетельствуют об этом. «И было в те дни, пришел Иисус из Назарета Галилейского и крестился от Иоанна в Иордане. И когда выходил из воды, тотчас увидел Иоанн разверзающиеся небеса и Духа, как голубя, сходящего на Него. И глас был с небес: «Ты Сын Мой возлюбленный, в Котором Мое благоволение» (Мк. 1,9-11). Крещенским утром в Нягани – в соборном храме святителя Алексия Московского – состоялась Божественная литургия. После ее завершения начался Крестный ход к иордани, обустроенной на привычном для няганцев и гостей нашего города месте – в излучине у нижнего моста через речку Нягань-юган.

(Окончание на 5-й стр.)

одном из специализированных центров обслуживания. Наиболее удобный и известный из них – МФЦ «Мои документы». При себе нужно иметь паспорт и СНИЛС... В Югре электронная услуга по зачислению в образовательное учреждение будущих первоклассников предоставляется бесплатно и через портал госуслуг.

По материалам СИП «Открытый регион – Югра» подготовил Николай ЦЕРФУС.

В «золотом» составе – няганец
Сборная России 15 января выиграла золото в смешанной эстафете на этапе Кубка Международного союза биатлонистов (IBU) в Осрблье (Словакия).

Россияне Вадим Филимонов (няганец!), Семен Сучилов, Екатерина Глазырина и Виктория Сливко без штрафных кругов и с тремя дополнительными патронами показали время 1 час 21 минута 37,9 секунды. Второе место заняла команда Германии (0+4, отставание – 2,6 секунды), замкнули тройку призеров норвежцы (1+8, +44,7).

По материалам РИА Новости.